

Panorama24 GmbH · Chromstraße 4 · 30916 Isernhagen

Panorama24 GmbH Chromstraße 4 30916 Isernhagen Tel: (+49) 511 212 416 70 Fax: (+49) 511 212 416 79

Mail: info@panorama24.eu Web: www.panorama24.eu

Leistungserklärung

Hersteller: Panorama24 GmbH

Adresse: Chromstraße 4, 30916 Isernhagen, Deutschland

Produkt: Fenster und Balkontüren

Leistungserklärung gemäß Verordnung (EU) Nr. 305/2011

Die Panorama24 GmbH erklärt hiermit, dass die Fenster und Balkontüren der Typen "Proline" und "Slimline" den Bauwerksanforderungen gemäß der Bauproduktenverordnung entsprechen.

Wesentliche Merkmale	Leistung	Referenznorm
Luftdurchlässigkeit	Klasse 4	EN 1026, EN 12207
Schlagregendichtheit	Klasse 5A bei 200 Pa	EN 1027, EN 12208
Widerstand gegen Windlast	NPD	EN 12210, EN 12211
Wärmedurchgang bei 1230 x 1480 mm und 4/10/4/10/4 Verglasung	Slimline: 1,5 W/m2 K Proline: 1,3 W/m2 K	EN ISO 10077-1, EN ISO 10077-2
Schallschutz	NPD	EN ISO 10140-2, EN ISO 717-1

Konformität mit den Normen

Dieses Produkt ist gemäß **EN 14351-1+A2** zertifiziert und erfüllt die CE-Kennzeichnungsvorgaben für Fenster und Außentüren.

Prüfstelle

Laboratorium Techniki Budowlanej 41-306 Dąbrowa Górnicza, ul. Laski 83, Polen (NB 1827, akkreditiert)

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 3

Panorama24 GmbH Isernhagen, 29.10.2024

N. Pain aka

n

Panorama24 GmbH Chromstr. 4 D-30916 Isernhagen

Tel: +49 (0) 511 212 416 71 E-Mail: info@panorama24.eu Web: www.panorama24.eu

Seiten 1 von 1